

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю В11 «Філологія (за спеціалізаціями). Спеціалізація: 035.041 – германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) розроблену робочою групою кафедри англійської філології і перекладу факультету психології, комунікацій та перекладу **ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «КИЇВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»**

Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма містить мету, докладно та змістовно описує форми і способи викладу навчального матеріалу та оцінювання. У програмі чітко та сповна продемонстровано навчальний план і перелік загальних та фахових компетентностей бакалавра, а також схарактеризовані програмні результати навчання та ресурсне забезпечення реалізації програми. Загальний обсяг програми освітньої програми складає 240 кредитів ЄКТС, з яких 180 виділено на загальні компоненти і 60 на вибіркові компоненти.

Особливістю програми є викладання переважної більшості професійно-орієнтованих дисциплін англійською мовою.

Відмінність програми від аналогічних програм в інших закладах вищої освіти полягає в тому, що здобувачам вищої освіти пропонується дисципліна «Технічний переклад та редагування», яка спрямована на спеціалізовану підготовку перекладачів для авіаційної галузі, операторів дронів, ІКТ та інноваційні технології у перекладацькій діяльності та редагуванні.

Структурно-логічна схема дає вичерпне уявлення про внутрішню логіку освітньо-професійної програми та взаємозв'язок між освітніми компонентами.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам

до професійного рівня бакалаврів-філологів, а отже, може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю В11 «Філологія (за спеціалізаціями). Спеціалізація: 035.041 – германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська).

Рецензент :

Завідувач кафедри теорії і практики перекладу

з англійської мови навчально-наукового

інституту філології Київського національного

університету

імені Тараса Шевченка

кандидат філологічних наук, доцент



Сергій СКРИЛЬНИК



Підпис Скрильникова засвідчую.
Секретар Скрильникова
" 05 " 03 2025 р.